

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

Credenciamento

PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA

CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

AVISO DE RETIFICAÇÃO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 181 e 182/2018

O Município de Mulungu do Morro/Ba, através do Fundo Municipal de Saúde de Mulungu do Morro, retifica o EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 181 e 182/2018, referente a prestação de serviços médicos especializados a fim de atender a demanda do Hospital Municipal do Povo de Mulungu do Morro/BA, publicado no DOM, edição de quinta-feira, 3 de maio de 2018 | Ano VI - Edição nº 00613 | Caderno 1, Página 003, **Onde se lê:** R\$ 15.698,00 (quinze mil, seiscentos e noventa e oito reais), a partir de agora **Leia-se:** R\$ 19.764,00 (dezenove mil, setecentos e sessenta e quatro reais). Fredson C. A. Souza – Prefeito.

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
9E232316E1C25DAB1BE6488107AAD1D6

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA

CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

AVISO DE RETIFICAÇÃO

RESULTADO DO JULGAMENTO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº. 001/2018.

O Município de Mulungu do Morro/Ba, através do Fundo Municipal de Saúde de Mulungu do Morro, retifica o RESULTADO DO JULGAMENTO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº. 001/2018, referente a prestação de serviços médicos especializados a fim de atender a demanda do Hospital Municipal do Povo de Mulungu do Morro/BA, publicado no DOM, edição de quarta-feira, 2 de maio de 2018 | Ano VI - Edição nº 00612 | Caderno 1, Página 004, **Onde se lê:** D. DA SILVA ALMEIDA ATIVIDADE MÉDICA - ME, no valor mensal estimado de R\$ 10.165,00 (dez mil, cento e sessenta e cinco reais), SERVIÇOS MÉDICOS DR. LEANDRO DINIZ LTDA - ME, no valor mensal estimado de R\$ 10.165,00 (dez mil, cento e sessenta e cinco reais), FRANCISCO CLADIO DE FIGUEIREDO, no valor mensal estimado de R\$ 10.165,00 (dez mil, cento e sessenta e cinco reais), e, bem como onde se tem "perfazendo o total mensal estimado de R\$ 149.940,00 (cento e quarenta e nove mil, novecentos e quarenta reais)", a partir de agora, **Leia-se:** D. DA SILVA ALMEIDA ATIVIDADE MÉDICA - ME, no valor mensal estimado de R\$ 14.231,00 (quatorze mil, duzentos e trinta e um reais), SERVIÇOS MÉDICOS DR. LEANDRO DINIZ LTDA - ME, no valor mensal estimado de R\$ 4.066,00 (quatro mil e sessenta e seis reais), FRANCISCO CLADIO DE FIGUEIREDO, no valor mensal estimado de R\$ 14.698,00 (quatorze mil, seiscentos e noventa e oito reais), e, passa a ser "perfazendo o total mensal estimado de R\$ 152.440,00 (cento e cinquenta e dois mil, quatrocentos e quarenta reais). Fredson C. A. Souza – Prefeito.

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EXTRATO DE CONTRTOS CREDENCIAMENTO Nº. 001/2018

O Município de Mulungu do Morro/Ba, através do Fundo Municipal de Saúde de Mulungu do Morro, retifica o EXTRATO DE CONTRTOS CREDENCIAMENTO Nº. 001/2018, referente a prestação de serviços médicos especializados a fim de atender a demanda do Hospital Municipal do Povo de Mulungu do Morro/BA, publicado no DOM, edição de quarta-feira, 2 de maio de 2018 | Ano VI - Edição nº 00612 | Caderno 1, Página 006, **Onde se lê:** D. DA SILVA ALMEIDA ATIVIDADE MÉDICA - ME, no valor mensal estimado de R\$ 10.165,00 (dez mil, cento e sessenta e cinco reais), SERVIÇOS MÉDICOS DR. LEANDRO DINIZ LTDA - ME, no valor mensal estimado de R\$ 10.165,00 (dez mil, cento e sessenta e cinco reais), FRANCISCO CLADIO DE FIGUEIREDO, no valor mensal estimado de R\$ 10.165,00 (dez mil, cento e sessenta e cinco reais), e, bem como onde se tem "perfazendo o total mensal estimado de R\$ 149.940,00 (cento e quarenta e nove mil, novecentos e quarenta reais)", a partir de agora, **Leia-se:** D. DA SILVA ALMEIDA ATIVIDADE MÉDICA - ME, no valor mensal estimado de R\$ 14.231,00 (quatorze mil, duzentos e trinta e um reais), SERVIÇOS MÉDICOS DR. LEANDRO DINIZ LTDA - ME, no valor mensal estimado de R\$ 4.066,00 (quatro mil e sessenta e seis reais), FRANCISCO CLADIO DE FIGUEIREDO, no valor mensal estimado de R\$ 14.698,00 (quatorze mil, seiscentos e noventa e oito reais), e, passa a ser "perfazendo o total mensal estimado de R\$ 152.440,00 (cento e cinquenta e dois mil, quatrocentos e quarenta reais). Fredson C. A. Souza – Prefeito.